
Delo komisije za mednarodne
odnose pri OK ZSMS

Internacionalistična
vzgoja

Izredno dinamično gibanje v svetu, spre-
membe v mednarodnih odnosih in številne voj-
ne zahtevajo od nas boljše poznavanje vseh
teh dogodkov. Dnevno časapisje redno prinaša
novice o mednarodnih dogaianjih, vendar pa
mladi vseeno premalo poznajo najpomembnej-
še probleme sodobnega sveta in imajo do njih
nemalokrat zelo pasiven odnos.

Zato je težišče dela naše komisije na inter-
nacionallstični vzgoji mladih, to je v seznanja-
nju mladine z načeli neuvrščene politike, v
seznanjanju z mednarodnim mladinskim in
študentefcim gibanjem in v vključevanju mla-
dih v kreiranje in izvajanje mednaradnega so-
delovanja in aktivnosti ZSMJ.

Delo komisije sloni na majhnem številu
članov, ki skušamo, kar najbolje organizirati
njeno delovanje. Ustanovili smo center klubov
OZN, ki bo povezoval in vodil klube OZN v
naši občini. Delo naše komisije in centra klu-
ba OZN si je zelo podobno. Center bo res de-
lovno zaživel šele jeseni, vendar že sedaj sku-
paj z njim pripravljamo predavanja o medna-
rodnih dogodkih. Pred kratkim smo v sejni
dvorani občinske stavbe pripravili predavanje
o peti konferenci neuvrščenih, ki bo avgusta
letos v Colombu. Več kot 100 mladih je z za-
nimanjem poslušalo predavanje tov. Andreja
Škerlavaja, predsednika komisije za medna-
rodne cninose pri RS ZS. Pripravili bomo še
več takih predavanj, predvsem na osnovnih
šolah, saj se morajo mladi že takrat seznaniti
z osnovnimi svetovnimi problemi. Stike smo
navezali tudi s tujimi študenti, ki živijo v
Ljubljani. Ti nam bodo pripravili predavanja
o življenju in delu ter organiziranosti mladih
v njihovi domovini.

Naša komisija pa sodeluje tudi z istoimen-
sko komisijo pri MK ZSMS. Le-ta bo v mese-
cu juniju poslala svojo delegacijo v ZR Nem-
čijo, v Wiesbaden. To je mesto, v katerem živi
mnogo naših delavcev. V mesecu juliju pa bo
delegacija iz Wiesbadna gost MK ZSMS. Mla-
de iz ZR Nemčije bomo seznanili z našo sa-
moupravno socialistično družbo, z delom iana-
činom naše organizacije, z našo zunanjo poli-
tiko, ki sloni na neuvrščenosti. Ta izmenjava
delegacij je postala že kar tradicionalna, saj
jih izmenjavamo že nekaj let

Na koncu bi še apeliral na osnovne organi-
zacije ZSMS, da delegirajo svoje delegate v
komisijo za mednarodne odnose pri OK ZSMS.
Tako vam bomo bolj približali naše delo, ter
ga kot upamo, še popestrili.
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